

# 市慈善总会去年 募善款3214.23万

## 造福困难群众数十万人次

**本报讯(记者王帆)**近日,珠海市慈善总会第三届会员大会第五次全体会议召开,记者从会上获悉,2017年珠海市慈善总会全年累计募集善款3214.23万元,创近年新高,比2016年增加2150.98万元,增长幅度为202.3%,全年支出善款1950.09万。

### ◆去年募善款3214.23万

据悉,2017年珠海市慈善总会依法行善工作取得突破性进展。全年累计募集善款3214.23万元,支出善款1950.09万。接受捐赠物资29815件以及价值1827万余

元的重症药品,发放物资28831件,造福困难群众数十万人次。

### ◆冠名基金蓬勃发展

同时,市慈善总会的冠名基金蓬勃发展,2017年总会新设冠名基金30家,为历年之最。冠名基金已成为社会捐赠主力军,更涌现出大批先进代表。其中,荣杰慈善基金注入760万,是市慈善总会启动资金最大的冠名基金。

### ◆募集怒江扶贫专项款物

在冠名基金业务发展的同时,市慈善总还成立了珠

海市慈善总会智库委员会,聘任7名有识之士,为珠海慈善工作的发展提供战略性意见。联合200多家社会爱心企业,募集怒江扶贫专项款物412.14万多元。

### ◆抗击“天鸽”筹款370万

在灾后复产重建家园方面,市慈善总会为抗击强台风“天鸽”筹集救灾款370多万元,首批成功帮扶8户受灾家庭援建爱心屋等。

此外,市慈善总会设立斗门慈善服务中心,深入探索慈善资源跨区流动的新举措,有力地推动我市西区精准扶贫工作。

## 中大五院慈善捐赠发药点去年赠药近2千万元

# 慈善赠药彰显医者父母心

**本报讯(记者刘联)**记者昨日由中大五院获悉,在过去的一年,该院慈善捐赠发药点共计服务患者1317人次,发放赠药金额约1918万元,其中,珠海市慈善总会项目的援助药品市值超过1543万元,援助重症患者159人,惠及795人次,人均援助药品市值近10万元。

中大五院有多位医生拥有慈善赠药的申请资格。中大五院慈善捐赠发药点去年

由医院和多家慈善机构合作设立,共承接珠海市慈善总会、中国初级卫生保健基金会、中国癌症基金会、北京白求恩慈善公益基金会、中国妇女发展基金会等5家基金会的14个药品捐赠项目珠江西岸患者的赠药发放工作,发药点采用慈善工作人员搭配医院专职医师的形式,更有针对性地帮助患者。

3月26日,是中大五院慈善发药点成立一周年。经

过一年的运作,该项目流程不断优化,医院针对患者的实际需求,在日间输注区提供“一站式”服务,让发药工作更加高效、安全、可靠。

据统计,一年来,中大五院慈善捐赠发药点共计服务患者1317人次,发放赠药金额约1918万元,其中,珠海市慈善总会项目的援助药品市值超过1543万元,援助重症患者159人,惠及795人次,人均援助药品市值近10万元。

## 幼儿园小朋友特殊学校献爱心

# 哥哥,我们一起画画吧!

**本报讯(记者王帆)**近日,香洲区天海幼儿园举办“不忘初心,有爱相伴”关爱特殊儿童公益活动。30名幼儿园大班的孩子在老师们的带领下,来到珠海市特殊学校,为这里的哥哥姐姐们送来爱心礼物和精彩表演。

当天,天海幼儿园的老师扮成卡通人物米老鼠,带着幼儿园孩子们和特殊学校的学生零距离互动,送上孩子们亲手制作的小礼物。幼儿园的小朋友更是表演起了武术和舞蹈节目,逗得哥哥姐姐们开心不已。

随后,孩子们和特殊学校的学生们一起画画,互赠书本。“特殊学校的学生们,部分是视障和听障的孩子,也有部分是患有唐氏综合征



小朋友与特殊学校的同学们一起绘画。本报记者 朱习 摄

的孩子,虽然存在障碍,但是他们非常坚强和努力,今天带幼儿园的孩子过来互动,是希望孩子们能更有同

理心,能关爱身边的同龄人或者哥哥姐姐们,也学习这种积极努力的精神。”天海幼儿园老师介绍。

## 为老人按摩 陪老人聊天 技师学院志愿者温暖敬老院



24日,珠海市技师学院青年志愿者协会的同学们到前山敬老院开展志愿服务活动。这是他们3月份组织的第三个学雷锋活动,志愿者们与老人一起做手指操,为老人按

摩,陪老人聊天。年轻人的热情感染了敬老院的老人们,随后的歌曲表演环节,阿叔阿婆们老当益壮,主动上台与志愿者们放声高歌。

本报记者 吴长赋 摄

## 拱北街道

# 社区与卫校联手学雷锋

**本报讯(记者莫海晖)**3月26日下午,拱北街道华平社区与共建单位珠海市卫生学校在夏湾新村举办了以“关爱生命健康 创建美好家园”为主题的学雷锋活动。在华平社区党委组织召集下,成立了一支多达30多人的卫校师生志愿者服务队。

义诊现场,志愿者们热心

为居民开展血压、血糖测量,按摩等服务,并逐一详细耐心地向就诊居民讲解,告知在日常生活、饮食、起居方面的注意事项,讲解定期检查身体的重要性,提醒居民提高自身的保健意识。活动期间,志愿者们通过宣讲和发放宣传手册等方式与居民进行了知识互动,受到了广大社区居民的好评。

## 金湾一小

# 小学生义卖筹集助学款

**本报讯(记者张洲)**为筹集善款资助阳江和怒江两地的贫困学生,近日,金湾一小举办了第三届“我们都是小太阳”爱心义卖活动。

记者在活动现场看到,为了本次活动,孩子们都做了精心的准备。他们不仅设计了新颖的宣传海报,还精心挑选出了玩具、图书、学习用品、手工作品、小饰品等“爱心商品”。

活动中,同学们除了扮演

小贩的角色,热情地向往来小顾客推销自己的商品外,还游走在各个摊位间,认真挑选自己中意的商品,得到自己喜欢的小物件,就将购买的钱登记作善款。

出于对孩子的支持,家长们也积极参与,纷纷拿出看家本领,现场烹制自己拿手的美食,为募款加油打气。

据校方介绍,当天活动筹集的善款将全部用于资助阳江和怒江两地的贫困学生。